

Z MAJEM SPREMEMBE PRI IZVAJANJU NUJNE MEDICINSKE POMOČI

# V mozirski dežurni ambulanti bo zdravnik le ob sobotah, nedeljah in praznikih v dnevnem času

S 1. majem prebivalce Zgornje Savinjske doline čakajočasne spremembe na področju izvajanja nujne medicinske pomoči. Zaradi pomanjkanja zdravnikov v Javnem zavodu Zgornjesavinjski zdravstveni dom Nazarje (zavod) ne morejo več zagotavljati 24-urne nujne medicinske pomoči (NMP), zato bo dejavnost začasno prevzel Zdravstveni dom Velenje, v določnem delu tudi ZD Kamnik.

## SREČEVANJE NA DOGOVORJENIH TOČKAH

Dežurstva, kakor smo jih bili leta vajeni, s 1. majem ne bodo več v isti obliki. Zdravniki v zavodu bodo po tem datumu čez dan prisotni le v ambulantah in ne bodo hodili na teren. Kot doslej bodo v pripravljenosti reševalci NMP in nujno reševalno vozilo. Odzivali se bodo na nujne klice in bodo na zvezi z dežurnim zdravnikom velenjskega ali kamniškega zdravstvenega doma. Po potrebi se bosta zdravnik in reševalno vozilo srečala na dogovorjenih točkah.

## NA POMOČ KAMNIČANI

Zaradi velike oddaljenosti krajev Solčava, Luče, Podvolovljek, Gornji Grad in Nova Štifta se bodo na tem območju po potrebi ob nujnih primerih vključili dežurni zdravniki kamniškega zdravstvenega doma. Srečevalne točke z reševalnim vozilom bodo na Črnicu in Kranjskem Raku.

## PONOČI DEŽURNEGA ZDRAVNIKA V DOLINI NE BO

Enak način delovanja NMP bo tudi v nočnem času, saj zdravnik v mozirski dežurni ambulanti ponoči ne bo. Ambulanta bo delovala v sobotah, nedeljah in praznikih med 7. in 20. uro, ko bo dežurni zdravnik prisoten v ambulanti. »To je bilo največ, kar smo v danem trenutku lahko dosegli,« je po usklajevanjih povedala direktorica zavoda **Darja Es**. »Sredstva s strani zavarovalnice za nujno medicinsko pomoč bodo šla izvajalcem storitev,« je še dodala.



Predstavniki Zgornjesavinjskega zdravstvenega doma so se za izvajanje nujne medicinske pomoči dogovorili z velenjskim in kamniškim zdravstvenim domom. (Foto: Štefka Sem)

## SPREMEMBE SO ZAČASNE

S temi spremembami je bil seznanjen tudi svet zavoda in zgornjesavinjski županji in župani, ki na zadnji seji sveta ustanoviteljic zavoda na to ureditev niso imeli pri-

li odpovedi, **Andreja Podbregar Marš**. Ambulanto bo po njenem odhodu s 6. majem začasno prevzel dolgoletni lučki zdravnik **Anton Žunter**. Štirikrat tedensko bo delal polovični delovni čas, enkrat pa



Župani so se seznanili z začasno ureditvijo nujne medicinske pomoči in jo sprejeli brez razprave. (Foto: Štefka Sem)

pomb. V kolikor se s tem ne bi strinjali, bi vsi dosedanji dogovori padli v vodo. »Vse spremembe, ki se trenutno dogajajo, sočasne,« je dejala Esova, ki upa, da se bodo našli manjkajoči zdravniki in se bo stanje normaliziralo. Je pa seveda vprašanje, kakšne spremembe bodo uvedene ob novi mreži NMP, ki jo pripravlja zdravstveno ministrstvo.

## NADOMEŠČAL BO ŽUNTER

Na začetku maja bo odšla še zadnja od treh zdravnikov, ki so da-

poln delovni čas. Pacienti **Matjaža Planka** bodo začasno dodeljeni zdravnikom v ostalih nazarskih ambulantah.

## PRIHAJA ZDRAVNICA IZ TUJINE

Tudi za ambulanto **Klemna Požničiča** se kaže zamenjava. V Nazarje naj bi po besedah Esove prišla zdravnica iz tujine, ki je že bila na razgovorih. Poslala je tudi vso zahtevano dokumentacijo, na začetku

**Kot doslej bodo v pripravljenosti reševalci NMP in nujno reševalno vozilo. Odzivali se bodo na nujne klice in bodo na zvezi z dežurnim zdravnikom velenjskega ali kamniškega zdravstvenega doma.**

maja pa bodo zanje lahko začeli urejati dovoljenje. Takoj, ko bo vsa birokracija urejena, bo zdravnica lahko začela delati. Do konca maja v Pozničevi ambulanti še dela specializantka **Tanja Reberšek**.

## OBVEŠČANJE TUDI ZA POTREBE TURISTOV

Zavod bo o spremembah izvajanja NMP še posebej obvestil vse občine in zdravstvene postaje, da na vidnih mestih objavijo spremembe. Obvestili bodo tudi večje turistične ponudnike, saj se s prvomajskimi prazniki začne turistična sezona. Na ta način bodo tudi turisti obveščeni, kje in kdaj lahko poiščejo zdravniško pomoč.

Štefka Sem

Zaradi pomanjkanja zdravnikov je od 1. 5. 2019 naprej dežurna ambulanta v Mozirju odprta **samo ob sobotah, nedeljah in praznikih od 7. do 20. ure.**

V preostalem času lahko poiščite zdravnika v:

- odrasli: dežurna ambulanta Velenje ali Žalec
- otroci do vključno 18. leta: pediatrični urgentni center Celje
- poškodbe: urgentni center Celje

**Ob nujnem stanju pokličite 03/837 08 00 ali 112.**